

联赛不舜, 杯赛冲天?

舜天联赛成绩不尽如人意, 力争在足协杯赛场上证明自己

前天, 舜天1:3不敌广州富力, 以第八名的成绩结束了本赛季中超联赛的征程。对于球队和球迷来说, 本赛季舜天在联赛中的表现并不令人满意, 第八名的成绩也没能完成赛季初制定的“保六争三”的目标, 除了双线作战, 引援不力是舜天战绩欠佳的主要原因。目前, 球队最大的期望是拿到足协杯冠军, 这也是他们本赛季证明自己的最后机会。

最大的问题 锋线引援不力

本赛季的舜天是一支全新的球队, 功勋主帅德拉甘离开后, 舜天请来本土人气颇高的高洪波, 球队在赛季初组队时, 也送走了耶夫蒂奇和达纳赫两大外援, 重金买进了有“黑山伊布”之称的德扬以及在巴甲联赛效力的埃利亚斯, 这让不少球迷对新赛季的舜天充满希望。

不过联赛开始后, 埃利亚斯和德扬的组合迟迟进入不了状态, 后者甚至在高洪波的战术体系中踢得不自在, 仅仅半个赛季后, 德扬就转会至国安, 这让舜天原本就不出色的锋线实力大打折扣。

二次引援, 舜天找来托洛扎顶替德扬, 不过号称在哥伦比亚联赛拿过银靴奖的托洛扎并没有表现出过人的能力, 有的场次中, 甚至出现高洪波换上托洛扎, 又把他换下的局面。埃利亚斯+托洛扎也被舜天球迷定义为本赛季中超最差锋线组合。

事实上, 诸如贺炜、黄健翔等知名足球评论员在接受记者采访

时也表示: “舜天本赛季中超联赛表现不佳的最大因素还是在锋线外援上。”

最大的发现 新星一鸣惊人

本赛季, 高洪波大胆起用年轻球员, 包括李昂、陶源在内的小将们得到了很多的出场机会, 他们也证明了自己有能力站在中超联赛的赛场上。

比如李昂, 有不少场次他都被高洪波委以重任, 表现也很出色, 特别是在客场对阵长春亚泰的比赛中罚进制胜任意球, 让人眼前一亮。还有陶源, 凭借速度快的特点, 陶源也成为舜天主力, 一度让昔日的双子星之一吉翔、这个德拉甘时代的主力左边前卫坐上了替补席。

不仅如此, 高洪波也利用自己的人脉关系, 把有潜力的年轻球员推荐到各级国字号队伍中, 国奥主帅傅博此前在接受记者采访时表示, 包括陶源、张卫、张新林等都是高洪波推荐过来的, 而他们在国字号队伍中锻炼后, 踢中超更加如鱼得水。

最大的期望 夺足协杯冠军

联赛已经结束, 目前舜天把所有的希望寄托在足协杯上, 如果能战胜鲁能夺得足协杯冠军, 舜天明年将再次站在亚冠联赛的赛场上。

事实上, 本赛季足协杯舜天的签位非常好, 从第三轮打起的他们在半决赛之前的对手都不是中超球队, 而恒大、国安早早出局, 更让舜天看到了足协杯夺冠的希望。半决赛, 舜天首次在虹口赢球, 最终以两回合5:0的巨大优势杀进足协杯决赛, 11月9日和22日的两回合比赛, 将是舜天将士们证明自己的最后机会。

对于足协杯, 高洪波不止一次说过, 虽然整体实力上舜天不如鲁能, 但差距并没有想象的那么大, 特别是赛程对舜天相当有利——先客后主, 再加上在联赛中舜天对阵鲁能的战绩并不差, 所以夺得足协杯冠军并非不可能。而舜天俱乐部也开出重奖, 如果夺得足协杯冠军, 将重奖球队600万元。



托洛扎(左)和埃利亚斯的组合表现令人失望

范瑛镇江办婚宴 新郎曾是乒乓球国手

11月1日晚, 国乒第103名世界冠军——镇江姑娘范瑛在家乡举办了婚礼。婚礼举办地在镇江长江边的一个大酒店内, 在欢快的迎宾曲中, 身披婚纱的范瑛和俊朗的上海帅哥高欣, 接受着一拨拨来宾的祝贺和合影。

特地从北京赶回家乡赴宴的镇江籍世界冠军秦志戩、郇娜, 为范瑛成长、成才、成功、成名付出努力的亲朋好友、老师教练、省市队友以及领导等各方嘉宾都向这对新人和他们的父母送上了祝福。喜宴前, 首先播放了记录范瑛成长过程和夺冠的视频。镇江女婿高欣开心地说: “镇江我已经来过好多次, 范瑛是一个优秀的姑娘, 衷心感谢她父母的养育之恩, 我会十分细心地爱护她, 不让她受苦受累, 让她幸福地生活。”

记者了解到, 高欣以前也是乒乓球国手, 目前在上海经营一家贸易有限公司。10月19日, 两人已在上海举办过一场婚宴。国内乒坛名宿徐寅生、陆元盛、施之皓和范瑛的国家队队友刘诗雯、木子等纷纷到场祝贺。

通讯员 王庆生 现代快报记者 林清智

简讯

昨天的NBA赛场上, 尼克斯主场96:93险胜黄蜂。尼克斯球星安东尼在首节开打不到5分钟就轻松拿下5分, 让自己的生涯总得分突破2万分大关。安东尼是NBA历史上得到2万分的球员中第六年轻的, 他在完成这一壮举时只有30岁157天。



南京彩民10元揽双色球566万

号10, 1组同尾号02、12, 无连号。

当期双色球开出一等奖15注, 其中, 陕西4注、安徽2注、天津、河北、吉林、黑龙江、江苏、湖北、广东(不含深圳)、贵州、深圳各1注。

当期二等奖开出189注, 单注金额94735元。其中, 陕西彩民揽39注, 成为当期中出二等奖注数最多的地区; 四川彩民中出17注, 排在第二; 湖北彩民中出15注, 位列第三。

本期江苏中出的一等奖售出由南京东善桥商业街D幢113号32011115福彩销售点。中奖彩票的投注时间为11月2日7点53分48秒, 这是一张10元5注单式票, 投注方式为自选。中奖彩民5注号码的蓝球都选了12, 彩票上的第1注就幸运中得当期一等奖, 单注奖金566

万多元。该注一等奖成为江苏今年的第73注一等奖。其余4注中得六等奖, 获奖金20元。

近期江苏彩票运极好, 自双色球第2014118期以来, 10期里江苏已中得双色球一等奖14注。

双色球5亿派奖进行中

2014年10月26日, 双色球5亿元派奖活动正式开始。本次派奖堪称史上最大力度派奖, 规模空前。派奖分别针对一等奖和二等奖。其中一等奖派奖奖金4亿元, 单期派奖1000万, 共派奖40期; 二等奖派奖奖金1亿元, 单期派奖500万, 共派奖20期。一等奖和二等奖的派奖分别计算, 互不影响。

5亿元派奖对彩民来说是奖上加奖的好事, 目前, 一等奖派奖已

经开始, 派奖4期, 中出一等奖51注。其中第2014124期中中出一等奖3注, 单注奖金833万多元(含加奖333万多元); 第2014125期中中出一等奖5注, 单注奖金1089万多元(含加奖200万元); 第2014126期中中出一等奖28注, 单注奖金606万多元(含加奖35.7万元); 第2014127期中中出一等奖15注, 单注奖金566万多元(含加奖66.66万元)。

自5亿元派奖开始, 全国各地彩民投注热情高涨, 目前, 一等奖加奖正在火热进行中。二等奖加奖将从2014144期开始。

值得注意的是, 不是所有二等奖均有资格分享派奖奖金。必须是中得幸运蓝色球号码的二等奖, 才有资格均分每期的派奖奖金。

福萱

彩市公告牌

无锡90后出国前 拍中中福在线25万

“没想到即将离开无锡, 还收获了一份惊喜”, 10月24日中午12点多, 在无锡市福彩中心的兑奖室内, 20岁的小宗心情很好。就在1个小时前, 他在无锡县前西街中福在线厅拍中了25万累积奖。

几个月前, 小宗为了出国来到无锡参加培训。刚来无锡时人生地不熟, 业余时间常觉得无聊。他常去网吧打发时间, 在一次偶然的机会, 他在网吧楼下发现了中福在线销售厅。于是, 只要有空他就会过去玩一会, 放弃了去网吧打游戏。“环境比较好, 服务也好”, 小宗说自己选择“中福在线”的原因。

当天中午11点多, 他来到销售厅找了个空位, 充了200元, 玩起了“连环夺宝”。在玩到第二关时, 曾经掉落了18颗、19颗宝石, 但由于没有爆机, 只获得了几百元奖金。谁知好运接踵而至, 没过多久, 小宗就拍到了21颗祖母绿宝石。当时投注的分数是200分5条线, 获得了全国累积大奖25万。在销售厅工作人员的指导下, 他来到福彩中心兑取了奖金。再过几天小宗就要出国留学, 对于福彩给他的这份“大礼”, 他表示既惊喜又感激。

中奖的彩民远不止这一个, “哗啦”一下, 20颗猫眼石全都落下来了。”来自徐州的季先生10月26日领奖时, 仍是激动不已地重复着这句话。10月25日晚, 季先生送儿子上课外兴趣班, 利用孩子上课的时间, 到附近的“中福在线”销售厅玩了几把, 与大奖不期而遇。 莫易

彩市万花筒

昆山刮中“‘节’大欢喜4”头奖30万

10月23日晚上, 昆山周市镇农村商业银行对面福彩销售亭32050825投注站传来捷报, 彩民王先生喜中刮刮乐“‘节’大欢喜4”一等奖30万元。

王先生是位资深彩民, 对福彩每种彩票的玩法都非常熟悉。当天, 王先生在投注站购买了一张“‘节’大欢喜4”碰碰运气, 慢慢刮开, “第1个图案显示100000元、第2个图案100000元、第3个图案显示100000元”刮出与中奖图案相同的图案即中该图案下方的奖金并且兼中兼得, 他知道一定是中奖了, 当时非常激动, 又谨慎地刮开

剩余几个图案, 仔细阅读了游戏规则, 之后, 王先生笑着对一旁的销售员说: “我中了30万!”销售员还以为他在开玩笑。王先生让销售员帮忙联系昆山福彩的工作人员验证彩票是否真的中了30万。得到确切的答复后, 王先生乐坏了, 第一时间将这一喜讯告知了家人, 领奖时, 王先生笑着说: “有心栽花花不开, 无心插柳柳成荫。”他表示, 虽然中了大奖, 还要继续好好工作。这笔钱打算存起来, 将来留作家用。

刮刮乐节日主题票种“‘节’大欢喜4”的名字取自“皆大欢喜”的

同音, 主题突出这个“节”字, 因为我国是一个有多种风俗佳节的文明古国, 而佳节是人们聚在一起欢庆的时刻。“‘节’大欢喜4”面值10元, 全套2张, 有18次中奖机会, 最高奖金30万元。刮开覆盖的刮开区, 如果“你的图形”与任意一个“中奖图形”相同, 即中该图形下方的奖金, 兼中兼得; 没有出现相同的图形, “你的图形”下方的奖金无效。附加玩法: 如果在刮开区中任意位置出现一个或多个“囍”字, 则根据出现的“囍”字总个数, 中得对应的奖金。

苏彩



中奖票样